



**Следователями следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю проведено более 150 следственных и других процессуальных действий по уголовному делу о террористическом акте, произошедшем 26 мая возле Дворца культуры и спорта в центр**

Следственная группа, в состав которой вошли 28 следователей и привлечены 6 криминалистов продолжает работать в круглосуточном режиме.

К настоящему времени в качестве свидетелей допрошены более 100 человек, проведены процедуры опознания всех погибших, проводится работа по признанию их родственников и других лиц, пострадавших от теракта, потерпевшими. По последним данным, помимо погибших, ранения различных степеней тяжести получили 40 человек, из которых трое находятся в крайне тяжелом состоянии.

Расследование уголовного дела продолжается в соответствии с утвержденным планом расследования и выдвинутыми по делу версиями.

28 Мая 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643810>